

我们都是追梦人，扬帆起航再出发

新年伊始，在厦央企陆续召开年度工作总结会，总结经验，鼓舞士气，放眼未来，在新形势下共绘2019年发展蓝图。

看点：中国外运福建公司“敢·动未来”

1月30日，中国外运福建公司召开年度“敢·动未来”表彰大会。华南区域副总经理、福建公司党委书记、总经理程文明，以“敢·动未来”为主题，分享了福建公司的“昨天、今天、明天”。

“昨天的2018，我们过得很充实，走的很坚定。这些成绩的取得，得益于全体员工的共同努力。

今天的2019，我们将着力优化流程，创新发展，实现高质量、可持续地增长。

未来，我们将紧扣招商局集团战略，在股份公司、华南区域的带领下，深化战略解码，把握规律，提升识变、应变、求变的能力，激发活力，推动公司发展再上新台阶！”



表彰大会前，智慧场站团队、临港物流南区事业部、临港物流北区事业部、仓储物流事业部和民生物流事业部共22位青年业务骨干参加科技物流业务分享沙龙。

本次沙龙不再局限于传统物流的分享，

而是转向科技物流的未来；现场的是各种新思维的交流与碰撞，机器人、大数据、人工智能算法、云服务等新技术的思维应有尽有。最后，主办方还特别邀请了刚刚进入2018中央企业熠星创新创业大赛决赛的智慧场站团队，为大家分享了福建公司落地智慧场站的宝贵经验和创新技术。



看点：中远海运厦门公司 邮轮产业转型升级

2月1日，中远海运（厦门）有限公司召开2019年职代会、工作会和党建工作会。中远海运集团副总经理、公司董事长丁农出席会议并讲话。会议由副总经理（主持工作）陈新川、党委书记陈健分别做工作报告。

丁农在讲话中首先肯定了厦门中远海运过去一年取得的工作成果，点出公司的工作体现出几个亮点：一是向邮轮产业转型升级取得实质性突破；二是市场开拓和客户营销不断

增强；三是对台业务努力实现提档升级；四是人才队伍建设有新成效；五是党建活力不断增强。针对2019年公司改革转型发展的实际，结合贯彻落实集团2019年工作会、党建工作会部署，丁农总提出了以下五点意见：一是坚定高质量发展的信心；二是进一步推进向邮轮产业转型升级；三是进一步夯实安全管理根基；四是进一步加强人才队伍建设；五是进一步发挥党建工作优势。丁总还对公司

班子强作风、敢担当、善作和全体干部员工消除本领恐慌、提升能力素质提出要求。



看点：中铁一局厦门公司 新形势新方向



1月21日，中铁一局厦门公司召开2019年工作会，紧密围绕公司二届五次职代会提出的各项目标，深入分析公司面临的新形势及当前存在的问题与不足，认真部署公司2019年各项重点工作，制定切实可行的方案措施，共绘公司2019年发展蓝图。

厦门公司总经理、党委副书记（主持工作）尚武孝主持工作

会并讲话。他简要回顾了2018年厦门公司取得的骄人业绩，并从市场营销、安全质量、项目创优、绩效考核、薪酬兑现、项目指导帮扶、施工组织设计、人才培养、合同评审、项目策划等方面进行重点部署工作，为推动2019年公司各项工作的开展指明了方向。

本次会议统一了思想、凝聚了力量、指明了方向，激励全体员工以更加强烈的责任意识，更加有为的进取精神，出色完成2019年各项任务，再次创造公司发展新辉煌。

【通讯员：潘雄、姚兆羽、王苗苗】

厦门“e政务”便民服务站入驻厦门建行

近日，根据厦门市公安局、市政服务中心统一调配，首台厦门“e政务”便民服务站成功落地建行中山支行，标志着厦门建行“e政务”推进工作取得新突破。

厦门“e政务”便民服务站是具有“刷脸办事”功能的自助便民服务一体机，可实现公安、人社、交通、公交、公积金、信用查询等6个部门53项自助政务服务项目。2017年、2018年，厦门“e政务”先后在全市布设200个站点，覆盖全市六个区，服务

群众28.9万人次、办理业务29.2万件。鉴于“一趟不用跑，立等可取”的特点，“e政务”便民服务站被群众亲切地称为“家门口不打烊的政务服务窗口”，连续两年被市委、市政府列入为民办实事项目大力推进。

2018年，厦门建行深入推进金融科技战略，独家成功为厦门“e政务”接入智慧政务平台政融支付系统，实现该服务站支付缴费数据的统一接入，在银联大范围

覆盖政府支付体系的情况下，打破垄断格局，分享数据源和资金流。此外，建行也继工行、邮政储蓄等单位之后，继续将厦门“e政务”便民服务站引入中山路旅游商圈，为往来市民提供了更高效更便捷的政务服务体验，将“开放共享、责任担当”的劳动者港湾品牌进一步延伸，打造建行普惠金融新品牌、新形象。

【通讯员：周莉莉】

